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２００６年度 第９回 

西東京ボランティア・市民活動センター運営委員会会議録＜確定稿＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
委員長：あけましておめでとうございます。今年もよろしくお願いします。２名欠席の連絡があるが、 

２００７年第１回目の運営委員会を開催する。 
 
 
 
 
 
(1).西東京ボランティア・市民活動センター業務報告 

 
○事務局より、資料１、２、３に基づき１２月期の業務、コーディネート状況の報告および２００７

年１月期の業務予定の報告が行われた。 
 
委員長：１２月の事業報告が終わったが、質問、意見はあるか。 

軒下ふれあいバザーを実施しての感想はあるか。 

事務局：バザーの売り上げが予想以上にあり、参加した団体に喜ばれた。東京都社会福祉協議会の職

員も取材に来ていた。 

委員長：この軒下ふれあいバザーを今後も継続する考えか。 

事務局：これから参加団体に集まっていただき反省会を行ったうえで、継続する方向で考えたいと思

っている。 

委員長：ノルウェーから視察のための訪問があったようだが、どのようなことだったのか。 

委 員：当日の午前中は西東京市役所へ行き、西東京市の高齢者福祉について話をしてもらい、午後

に田無総合福祉センター内の見学をし、その時にボランティア・市民活動センターで対応を

してもらった。視察に来ていた中の一人が社会福祉協議会に関心をもっており、後日あらた

めてその説明のためにボランティア・市民活動センターで対応してもらった。 

 

 

 

 

■開催日時：２００７年１月９日（火） 午後７時１５分～８時１５分 

■開催場所：西東京ボランティア・市民活動センター活動室 
■出席委員：飯塚 睦、熊田博喜、坂口和隆、瀧島喜重、安岡厚子 

山下恭子、渡辺美恵＜以上７名、敬称略、あいうえお順＞ 
■欠席委員：阿部靖子、柳澤正樹＜以上２名、敬称略、あいうえお順＞ 
■事 務 局：齊藤 睦（地域福祉課長）、中澤一郎（主事）、今林朝香（コーディネーター） 

平田典子（コーディネーター）、丸木 敦（係長） 

■配布資料 
資料 １：西東京ボランティア・市民活動センター事業月次報告（１２月） 
資料 ２：コーディネート状況等月次報告 
資料 ３：西東京ボランティア・市民活動センター予定表（１月） 
資料 ４：2006年度第８回西東京ボランティア・市民活動センター運営委員会会議録＜未定稿＞  
資料 ５：西東京ボランティア・市民活動センターがめざすもの 
資料 ６：西東京ボランティア・市民活動センターを取り巻く状況の分析 
資料 ７：西東京ボランティア・市民活動センターの今後の具体的取り組み 

資料 ８：強化プランの実現に向けて 
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委員長：では続いてコーディネート状況の報告にうつりたい。 

 

●質問、意見なく、コーディネート状況の報告を終了する。 

 

委員長：続いて、１月の事業予定にうつる。 

 

委員長：質問、意見はあるか。 

委 員：三菱東京ＵＦＪ銀行からわたあめの機械の寄贈を受けるようだが、寄贈を受けた後、市民や

団体に貸し出すのか。 

事務局：今後の運営委員会で検討していただきたいと思っている。 

委員長：ボランティア・市民活動センターが機械をもらえるのか。 

事務局：社会福祉協議会が寄贈を受けることになる。 

 

●以上をもって１２月期の業務報告および１月期の事業予定の報告を終了する。 

 

 

(2).理事会報告 

 

○事務局より１２月１５日に開催された理事会の報告がある。 

 

事務局：シルバー資金融資を終了したことによる対象者の財産の処分の方法について報告、了承を得

た理事会であった。 

 

●質問、意見なく理事会報告を終了する。 

 

 
 
 
 
(1).２００６年度第８回西東京ボランティア・市民活動センター運営委員会会議録について 

 
○資料４により、第８回西東京ボランティア・市民活動センター運営委員会会議録の確認を行う。 
 
委員長：修正箇所等あるか。 
事務局：６ページ２１行目「新規事業を行ために」を「新規事業を行うために」に修正をしていただ

きたい。 
委員長：正副運営委員長の選出の箇所で、瀧島氏の名前を入れたほうがよいのではないか。 
 
●他に修正、追加等の意見なく、以上の２箇所を修正したうえで第８回西東京ボランティア・市民活

動センター運営委員会会議録（未定稿）を確定稿とすることを承認した。 
 
 
(2).西東京市社会福祉協議会担当理事候補者の選出について 
 
○事務局より西東京ボランティア・市民活動センター運営委員会からの担当理事の選出についての手

続き、経緯を説明する。 
 
委員長：事務局から説明があったが、どのようにして候補者を選出したらよいか。 
委 員：運営委員長に引き続きお願いをしたい。 
委員長：もしよろしければ、私が引き続き担当理事を受けるよう候補者となるがどうか。 
 
●異議なく全員一致で坂口運営委員長を担当理事候補者として選出した。 
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(3).西東京ボランティア・市民活動センター強化プラン遂行上の課題について 

 
○資料５～８に基づき、事務局より職員間で行われた学習会での検討結果、それを踏まえた西東京ボ

ランティア・市民活動センター強化プランの検討箇所について報告、提案がある。 

 

委員長：強化プランの見直しについては、２回から３回程度、継続して議論していきたいが、事務局

の資料説明、報告を受けて質問、意見はあるか。 

委員長：強化プランは、若干見直し箇所もあると思うが、組織としては戦略、アクションプラン、具

体的取り組みがあり、戦略とアクションプランをつないでいくことが運営委員会の役割にな

る。 

    戦略は概ね事業戦略、広報戦略、財源戦略、組織戦略に分けられるが、事務局が行った学習

会の資料もその４点に分けて整理することができるのではないかと思う。次回の運営委員会

ではその視点で資料を作成したい。 

    今日は時間がないので、各委員、次回までに資料を吟味していただき、２月運営委員会で検

討したい。 

 

●以上をもって、２００６年度第９回西東京ボランティア・市民活動センター運営委員会の審議を終 
了し、散会する。 


